

Британский совет моды полностью отказался от натурального меха

Впервые в истории моды одно из самых влиятельных мероприятий в мире перешло на зелёную сторону. Лондонская неделя моды, которая пройдёт с 15 по 19 сентября 2018 года, заявила, что отказалась от показов коллекций одежды, в которых используют натуральный мех. Об этом официально объявил Британский совет моды.

В частности, это произошло спустя 10 лет давления со стороны организаций по защите прав животных, включая Humane Society International UK и PETA.

Уточняется, что организаторы мероприятия не вводят запрет на пушнину, но каждый дизайнер, представляющий в этом году коллекцию одежды, принял безмолвную политику не внедрять в образы животный мех.

Однако некоторые модные дома уже и сами говорят о том, что в мире наступила мода на окружающий мир. Так, модный дом Burberry планирует удалить весь мех из своих коллекций к Неделе моды. Более того, бренд начал работать с новым креативным директором, который также является противником убийства животных ради одежды.

К слову, Hugo Boss, Ralph Lauren, Tommy Hilfiger, Michael Kors, Versace, Gucci, Giorgio Armani, Джон Гальяно, Вивьен Вествуд, Calvin Klein, Stella McCartney уже давно отказались от использования натурального меха.

Они отмечают, что в последние годы появляется все больше и больше альтернативных материалов.

К тому же в Великобритании меховой рынок уже почти исчез, так как там звероводство запрещено уже почти 20 лет.



«British Fashion Council не должен одобрять материал, производство которого считается настолько жестоким, что оно объявлено вне закона в Великобритании. С огромным количеством современных экологически чистых искусственных мехов, доступных сегодня на рынке, я уверена, вы согласитесь, что больше нет оправдания убийствам животных ради их меха», - сообщает известная британская автор-исполнительница и актриса Палома Фейт.

Россия же пока к такому не готова. Большинство российских женщин продолжают мечтать о шубах, тем самым отставая от модных мировых тенденций.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)